Le 20 Novembre  2014
                                       CODE D’HABILLEMENT- ADQ. 

Le code d’habillement  doit être respecté en tout temps par tous les joueurs qui participent au Championnat Provincial de Dards et aux tournois de pointage de l’ADQ.

TOURNOI DE POINTAGE : TOURNOI OUVERT MAIS LE CODE D’HABILLEMENT SERA EN VIGEUR POUR TOUTES FINALES. 
CHAMPIONNAT PROVINCIAL: SAMEDI ET DIMANCHE (SIMPLE ET DOUBLE)

Pour les Dames: Jupe ou pantalon  propre de couleur noir ou bleu marin seulement chemise ou blouse avec collet et manches courtes ou longues.
Les pantalons avec bande élastique en dessous du pied sont permis seulement s’ils sont faits de matériel de pantalons propres. Pas de pantalons cargo ni de pantalons avec poches cousus a l’extérieur. Pas de jeans ou de pantalon en matériel de jeans.  

Souliers: Souliers ou espadrilles propres. Pas de souliers ouverts en avant ou en arrière. Pas de sandales. 

Notez bien: Les souliers doivent être portés en tout temps. 

Les joueurs (euses) ne porteront rien sur la tête.  Les écouteurs, lunettes de soleil, casquettes ne seront pas permis en aucun temps pour la durée des évenements: ( tournoi de pointage et championnat provincial.) La tête sera couverte seulement pour des raisons de religion ou de maladie par approbation de l’Éxécutif de l’ADQ. 
Hommes: Pantalons propres de couleur noir ou bleu marin seulement, pas de jeans ni de materiel de jeans,  pas de pantalons cargo ni de pantalons avec poches cousus a l’exterieur.  Chemises avec collet et manches. Souliers ou espadrilles propres. 

TOURNOIS DE POINTAGE:

Pour les tournois de pointage de l’ADQ, le code d’habillement sera en vigueur pour toutes les finales sur le plancher ou sur le podi
Zero tolerance. 

