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       ASSOCIATION DE DARDS DU QUEBEC   
QUEBEC DARTS ASSOCIATION.
3177 Notre Dame Apt. 3, Lachine, QC. H8S 2H4

Mémo à tous les membres de l’ADQDA

Objet : L’ADQDA et Le Spécialiste du dard. 

Il a été porté à notre attention que la majorité des membres de l’ADQDA n’ont pas une parfaite compréhension du partenariat entre le commanditaire « Le Spécialiste du Dard » et « l’Association de Dards du Québec » de même que des devoirs et responsabilités de Benoit Cayer avec l’ADQDA.

Chaque région est représentée à nos réunions par un directeur régional qui reçoit cette information mais, malheureusement, nous avons réalisé que toutes les informations ne parviennent pas toujours à nos joueurs. Pour cette raison, nous pensons qu'en vous envoyant des informations pertinentes de temps en temps, cela contribuera à résoudre cette situation. Notre porte-parole est Kevin Bourque, de la région du Saguenay, et il aidera avec cette transmission via Facebook et Lynn Williamson, qui est notre webmestre, affichera cette information sur le site Web de l’ADQDA.
Le Spécialiste du Dard est détenu et exploité par Francine et Benoit Cayer. Ils sont avec l’ADQDA depuis de nombreuses années et ils sont les seuls commanditaires de l’ADQDA. Il semblerait que ce n’est pas tout le monde qui comprend la position que Benoît occupe avec l’ADQDA. Nous aimerions prendre le temps d'éclaircir cette situation et de faire connaître à tous  quel rôle Benoit joue dans le développement et le fonctionnement de notre Association.

Benoit est en charge des opérations et de la logistique, son travail consiste à visiter les hôtels pour s'assurer que les sites répondent à nos exigences et que l'équipement dont nous avons besoin s'intégrera dans ces sites. Puisque Benoit n'a pas d'emploi permanent à l'extérieur de chez lui, il a le temps de se rendre dans les hôtels et de vérifier la taille des salles et de nous faire savoir s'il est convaincu que tout est en ordre pour nos événements. Benoit n'a pas de droit de vote au sein de l’exécutif de l’ADQDA mais il est notre commanditaire. Les deux parties comprennent qu'aucun membre de la direction de l'ADQDA ne peut tirer profit des ventes de fournitures de dards dans les tournois comptant pour le classement de l'ADQDA. Par conséquent, Benoit n'est pas un membre votant.
En tant que commanditaires de l’ADQDA, Benoit et Francine garantissent une certaine somme d'argent à l’ADQDA pour nous aider dans nos opérations et récompenser nos joueurs.

600 $ par année : Ce montant est utilisé pour récompenser la meilleure femme et le meilleur homme de la liste des classements provinciaux ayant participé à toutes les épreuves de simple des tournois de l’ADQDA et ayant obtenu le plus de points. Dans le passé, des joueurs tels que: Marcel Simard, Martin Tremblay, Paul Bolduc et Dianne Gobeil ont profité de cet argent qui leur est présenté par Francine Cayer chaque année aux championnats provinciaux. Cela aidera les joueurs qui se qualifient pour l'équipe nationale en juin. Cette année, les deux récipiendaires sont: Dianne Gobeil, Saguenay et Marcel Simard, Saguenay, ils recevront chacun le montant de 300 $ à nos Championnats provinciaux ce mois-ci.
Notez bien : Les trophés pour les simples de chaque tournois de l’ADQ nous sont offert par le Spécialiste du dard. 
400 $ par année : Ce montant est envoyé à la FNDC pour couvrir les frais d'inscription de nos jeunes joueurs aux Nationaux des Jeunes.

600 $ par tournoi : Francine et Benoit offrent à l’ADQDA un montant de 600 $ afin d'avoir le droit de vendre des fournitures de dards à tous les événements de l’ADQDA, ce qui couvre 6 tournois à 100 $ chacun. Ceci est utilisé pour aider avec les coûts d'envoi de nos équipes (jeunes et adultes) aux nationaux chaque année. L’ADQDA paye chaque année les dépenses des joueurs québécois qui participent aux championnats nationaux. Ceci inclus : le transport aérien ou terrestre, les chambres d'hôtel, les chemises provinciales, les banquets et les inscriptions au championnat national de dards. Le joueur paie normalement un petit frais de qualification et tout le reste est payé par l’ADQDA. Normalement, les frais de qualification sont beaucoup moindres que la moitié du prix d'un billet d'avion, donc l’ADQDA couvre la plus grande portion de ces coûts.

Francine et Benoit sont aussi connus pour avoir visité certaines régions où ils offrent de l'aide pour des levées de fonds. On sait également que, dans certains cas, ils aident en fournissant du matériel de dards aux jeunes joueurs s'ils n'ont pas les moyens de l'acheter eux-mêmes. Nous, en tant que ADQDA, devons protéger nos commanditaires et c'est la raison pour laquelle seules certaines chemises sont autorisées dans nos événements. Aucune autre entreprise du même genre que le Spécialiste du Dard n'aura le droit de porter de la publicité d'une entreprise du même genre lors des joutes dans nos salles. Ces entreprises ne peuvent pas non plus vendre d'équipement de dards. Cela s'applique à toute entreprise de dards enregistrée dans la province de Québec seulement. Des entreprises comme celles-ci ne peuvent pas faire de publicité : Dards Force, Canadarts. Veuillez noter que les chemises « Darts Live » et « Scots Darts » sont autorisées.

J'espère que cela vous aidera à mieux comprendre la situation et le fait que nous devons respecter notre commanditaire. Comme vous le savez tous, il est très difficile d'obtenir des commanditaires de dards donc nous devons soutenir les personnes qui commanditent et qui veulent aider les joueurs qui sont membres de cette organisation.

Nous sommes fiers d'annoncer que le Québec sera l'hôte des Championnats nationaux canadiens de dards 2018 (Jeunes en mai et Adultes en juin). Voici les événements auxquels tous nos joueurs peuvent participer:
8 au 10 juin: Pré-tournoi: Drummond Open; Vous pouvez participer à tous les événements de ce tournoi. Des annonces/dépliants peuvent être trouvés sur la page Facebook et sur le site Web de l’ADQDA.
Lundi soir 11 juin: Tournoi en double mixte (amenez votre propre partenaire) ouvert à tous.
Vendredi 15 juin: Omnium canadien (Canadian Open): double mixte (amenez votre propre partenaire)

Samedi 16 juin: Omnium canadien (Canadian Open): en simple - ouvert à tous.

Dimanche 17 juin: Omnium canadien (Canadian Open): Double femmes et Double hommes - ouvert à tous.

Vendredi 15 juin: qualification pour la Coupe America: se jouera dans l'après-midi, l'inscription sera à 13h30 et débute à 14h30. Tous les membres de la FNDC peuvent participer à cette qualification. Le frais d'inscription est de 35 $ et cet événement aura lieu à Trinidad au mois de juillet 2018. L'affiche/annonce et les règles seront affichées par Kevin sur Facebook et Lynn sur le site web de l’ADQDA.
Les annonces de l'Omnium canadien (Canadian Open) se trouvent sur la page Facebook (Quebec Darts) et sur le site Web de l’ADQDA.

En tout temps, si en tant que membre vous souhaitez nous parler de n'importe quel sujet, n'hésitez pas à nous rendre visite à notre table de contrôle. Nous répondrons à toutes les questions de notre mieux et nous nous ferons un plaisir de le faire.

Nous avons hâte de vous voir tous lors de nos prochains championnats provinciaux ce mois-ci.

Maggie LeBlanc, Présidente ADQDA
Membres de l’Exécutif de l’ADQDA: Vice-Président-Kirk Perry, 2ème Vice-Président- Patrick Brousseau, Directeur du Membership - Robert Walker, Secrétaire-Lise Filiatreault, Directrice provinciale des Jeunes- Lise Lapalme, Directrice provinciale des Adultes- Terri LeBlanc, Trésorière- Karine Lefebvre. 

Benoit Cayer : Opérations et Logistique
Lynn Williamson : Webmestre. (Pour visiter notre site web : www.adqda.com) 
